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ПОЗАШКІЛЬНА ОСВІТА

Мережа закладів позашкільної освіти

В Україні станом на 01.01.2019 р. мережа закладів позашкільної осві-
ти (далі ЗПО) становила 1 382 заклади. У 2016 р. спостерігалося деяке 
зниження кількості закладів позашкільної освіти порівняно з 2015 ро-
ком (на 21 заклад, 1,2 %), в 2017–2018 рр. відбувалося поступове щоріч-
не збільшення кількості ЗПО на 0,4 % і 0,2 % відповідно (рис. 1).

Рис. 1. Мережа закладів позашкільної освіти, одиниць
Побудовано за даними Державної служби статистики. URL: http://www.ukrstat.gov.ua/.
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Рис. 2. Мережа закладів позашкільної освіти (без ДЮСШ) у розрізі регіонів  
за 2018 р., одиниць

Побудовано за даними Державної служби статистики. URL: http://www.ukrstat.gov.ua/.
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Розподіл кількості ЗПО по областях характеризується деякими осо-
бливостями. Відповідно до рис. 2 у Дніпропетровській області функ-
ціонує найбільше закладів позашкільної освіти (117) порівняно з ін-
шими областями. Найменша кількість закладів позашкільної освіти у 
Чернівецькій, Закарпатській та Луганській областях (по 30, 29 та 23 
заклади відповідно). Ситуація пов’язана з кількістю дитячого насе-
лення і реалізацією державної політики у сфері позашкільної освіти 
на місцевому рівні.

Фінансування закладів позашкільної освіти

Фінансування ЗПО державної та комунальної форм власності здійс-
нюється за рахунок коштів місцевих і державного бюджетів, приват-
них закладів позашкільної освіти – за рахунок коштів засновників 
(власників).

Фінансування державних, комунальних і приватних закладів по-
зашкільної освіти може здійснюватися також за рахунок додаткових 
джерел, не заборонених законодавством України.

Діти з багатодітних сімей, діти з малозабезпечених сімей, діти з ін-
валідністю, діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, 
здобувають позашкільну освіту безоплатно.

З державного бюджету фінансуються 17 закладів, з обласних бю-
джетів – 94, з районних – 728, з міських – 526. 73 заклади позашкіль-
ної освіти утримуються ОТГ. Крім того, 14 закладів фінансуються при-
ватними особами (організаціями) (рис. 3).

Рис. 3. Джерела фінансування закладів позашкільної освіти у 2018 р., одиниць
Побудовано за даними Директорату інклюзивної та позашкільної освіти.
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